

15-08-2022**09.00 Hrs****HL-Opening**

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

(Music)

شبانہ بیگم

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی اہم خبریں

-
- ☆ ملک آج اپنا 75واں یوم آزادی منا رہا ہے اور آزادی کے 76 ویں سال میں داخل ہو رہا ہے۔
 - ☆ وزیر اعظم نریندر مودی نے دہلی میں لال قلعہ کی فصیل سے قومی پرچم لہرایا اور قوم سے خطاب کیا۔
 - ☆ وزیر اعظم نے کہا کہ دنیا اپنے مسائل کے حل کیلئے بھارت کی طرف امید اور فخر کے ساتھ دیکھ رہی ہے۔
 - ☆ وزیر اعظم نے کہا کہ بھارت مادرِ جمہوریت ہے اور گونا گونیت اس کی طاقت ہے۔
 - ☆ وزیر اعظم نے اگلے 25 برسوں میں 5 اہم شعبوں پر توجہ مرکوز کرنے کیلئے کہا اور انہیں ہماری پران شکتی قرار دیا۔
 - ☆ وزیر اعظم نے کہا کہ بھارت امنگوں پر مبنی معاشرہ ہے اور ایسا معاشرہ ایک اثاثہ ہے۔
 - ☆ جناب مودی نے بدعنوانی اور کنبہ پروری کے خلاف موثر لڑائی کی ضرورت پر زور دیا۔
 - ☆ وزیر اعظم نے پورے ملک میں سب کی شمولیت پر مبنی ترقی کو یقینی بنانے کی ضرورت پر زور دیا۔
 - ☆ وزیر اعظم نے کہا کہ سب کا ساتھ، سب کا دکاس، سب کا دشواس اور سب کا پریاس، ملک نواز پالیسیوں کے نفاذ کو یقینی بنانے اور ملک کی ترقی کے فوائد کو کونے کونے تک پہنچانے کے سلسلے میں سنگ بنیاد کا رول ادا کرتے ہیں۔
 - ☆ صدر جمہوریہ دروپدی مرمو نے یوم آزادی سے قبل گل شام قوم سے اپنے خطاب میں کہا کہ پسماندہ/ ضروتمند اور حاشیے پر رہنے والوں کے ساتھ ہمدردی کرنا آج کے بھارت کی اولین ترجیح ہے۔
 - ☆ مسلح افواج اور مرکزی مسلح پولیس فورسز کے جوانوں کیلئے 107 شجاعت ایوارڈ کا اعلان کیا گیا۔
 - ☆ آکاشوانی ملک کے آزادی حاصل کرنے کے بعد سے اب تک کے سفر کو پیش کرنے کے سلسلے میں آج سے ایک خصوصی سیریز ”آزاد بھارت کی بات— آکاشوانی کے ساتھ“ کا آغاز کر رہا ہے۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

I Day

ملک آج 75 واں یوم آزادی منا رہا ہے۔ وزیراعظم نریندر مودی نے نئی دہلی میں لال قلعے کی فصیل سے قومی پرچم لہرا کر یوم آزادی کا جشن منانے میں قوم کی قیادت کی۔ پرچم کشائی کے بعد ترنگے کو قومی سلامی دی گئی۔ قومی پرچم لہرانے اور قومی سلامی پیش کئے جانے کے دوران 20 جوانوں پر مشتمل فضاویہ کے بینڈ نے قومی ترانے کی دھن بجائی۔ قومی پرچم لہرانے کے ساتھ اعلیٰ 8 ہزار 711 فیلڈ بیٹری کے بہادر توپچیوں کے ذریعے 21 توپوں کی سلامی دی گئی۔

اپنے خطاب میں وزیراعظم نے کہا کہ آج کا دن نہ صرف بھارت میں بلکہ دنیا کے ہر کونے میں منایا جا رہا ہے۔ ترنگا پورے فخر اور وقار کے ساتھ لہرا رہا ہے۔ اسے ایک تاریخ دن قرار دیتے ہوئے انہوں نے کہا کہ یہ نئے عزم کے ساتھ آگے بڑھنے کا مبارک موقع ہے۔

انہوں نے مہاتما گاندھی، نیتاجی سبھاش چندر بوس، ڈاکٹر بی آر امبیڈکر اور ونا یک دامودر ساورکر جیسے عظیم رہنماؤں کے تئیں اظہار تشکر کیا۔

انہوں نے کہا کہ قوم بھگت سنگھ، راج گرو، رام پرساد بسمل، رانی لکشمی بائی اور دیگر مجاہدین آزادی جنہوں نے برطانوی سامراج کی بنیادیں ہلادیں ہم ان کے شکر گزار ہیں۔ انہوں نے جواہر لال نہرو، رام منوہر لویہ اور سردار دلہہ پٹیل سمیت آزاد ملک کے معماروں کو سلام پیش کیا۔

انہوں نے اس بات کو اجاگر کیا کہ بھارت سوامی دوپکانند، سری اورو بندو اور گورو دیو راہندر ناتھ ٹیگور جیسے عظیم مفکرین کی سرزمین ہے۔

انہوں نے مزید کہا کہ Birsa Munda، Tirod Singh اور Alluri Sitarama Raju، وہ آدی واسی مجاہدین آزادی ہیں، جنہوں نے ملک کے کونے کونے میں جدوجہد آزادی کو زندہ رکھنے میں مرکزی رول ادا کیا۔

جناب مودی نے کہا کہ بھارت کئی چیلنجز کے باوجود آگے بڑھا ہے کیونکہ وہ مادرِ جمہوریہ ہے۔ انہوں نے ملک کی مٹی کی طاقت و عظمت کی یاد دہانی کرائی۔

جناب مودی نے کہا کہ مساوات بھارت کی ترقی کا بنیادی پتھر ہے اور بھارت پہلے کے منتر کے ذریعے لوگوں کو متحد رہنا چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ خواتین کا احترام بھارت کی ترقی کا اہم ستون ہے۔ انہوں نے ناری شکتی کی حمایت کی ضرورت پر زور دیا۔

PM Fine Resolnes

وزیراعظم نے کہا کہ اگلے 25 برس میں ہمیں پانچ عزائم پر توجہ مرکوز کرنی ہے۔ یہ ہیں ترقی یافتہ بھارت، غلامانہ ذہنیت کا کھل خاتمہ، شاندار وراثت پر فخر، اتحاد اور شہریوں کے فرائض کی انجام دہی۔ انہوں نے نوجوانوں سے پرزور انداز میں کہا کہ وہ

اگلے 25 برس کے لیے اپنی زندگی ملک کی ترقی کے لیے وقف کر دیں۔
جناب مودی نے زور دیا کہ ہمیں غلامانہ ذہنیت کی زنجیروں سے آزادی حاصل کرنے کی ضرورت ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ کئی مرتبہ صلاحیتیں زبان کی رکاوٹ کی نذر ہو جاتی ہیں۔ انہوں نے اسے سامراجیت کی مثال قرار دیا۔
انہوں نے کہا کہ بھارت کی کثرت میں وحدت باعث فخر ہے۔ انہوں نے کہا کہ لوگوں کو بھارت پہلے کے نعرے کے ساتھ آگے بڑھنا چاہئے اور اس کی ایکتا کی ڈور کو تھامے رکھنا چاہئے۔

PM Aspirational India

وزیر اعظم نے نئے بھارت کی ترقی کیلئے ملک بھر میں سب کی شمولیت کو یقینی بنانے کی ضرورت پر زور دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ نظریہ مہاتما گاندھی کو عزیز تھا۔ جناب مودی نے کہا کہ گاندھی جی کے فلسفے پر عمل کرتے ہوئے حکومت ملک کے ہر گوشے میں ہر بھارتی کو باختیار بنانے کی سمت کام کر رہی ہے، چاہے وہ دلت ہوں، خواتین ہوں، کسان ہوں یا Divyang۔ انہوں نے کہا کہ امنگوں پر مبنی معاشرہ کسی بھی ملک کیلئے اہم ہے اور اس بات پر فخر کا اظہار کیا کہ یہ امنگیں بھارت کے ہر گھر میں موجود ہیں۔ جناب مودی نے کہا کہ اس امرت کال نے امنگوں والے معاشرے کو اپنے خوابوں اور مقاصد کو پورا کرنے کیلئے سنہرا موقع فراہم کیا ہے۔ انہوں نے اس بات پر بھی فخر کا اظہار کیا کہ ملک سے محبت کی خاطر عام شعور میں اضافہ ہوا ہے۔

انہوں نے کہا کہ ہر گھر ترنگا، اس عظیم الشان ملک کے جذبے کو منانے کی خاطر پورے ملک کے متحد ہونے کی ایک بہترین مثال ہے۔

جناب مودی نے کہا کہ کووڈ-۱۹ کے خلاف لڑائی عام بیداری کی ایک مثال رہی ہے جس میں سبھی شہری مل کر ساتھ آئے۔ انہوں نے کہا کہ تحقیق کئے جانے میں ڈاکٹروں کی مدد کیلئے ملک ایک ساتھ کھڑا رہا تاکہ دور دراز کے حصوں تک ویکسین پہنچائی جاسکے۔ انہوں نے کہا کہ دنیا اب فخر اور امید کے ساتھ مسائل کے حل کرنے کے طور پر بھارت کو دیکھ رہی ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ دنیا بھارت کو ایک ایسے مقام کے طور پر دیکھ رہی ہے جہاں امنگیں تکمیل کو پہنچ رہی ہیں۔

انہوں نے کہا کہ سب کا ساتھ، سب کا وکاس، سب کا خوشاس اور سب کا پریاس، اہم حصہ بن گئے ہیں تاکہ ملک نواز پالیسیوں کے نفاذ اور ہر شخص تک ترقی کے فوائد پہنچائے جانے کو یقینی بنایا جاسکے۔

PM Corruption

وزیر اعظم نے کہا کہ ملک کو بدعنوانی اور اقربا پروری کی برائی کو شکست دینے کے لیے ساتھ آنا چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ پوری طاقت سے بدعنوانی کے خلاف لڑنے کی ضرورت ہے۔ انہوں نے واضح کیا کہ پچھلے آٹھ برسوں میں دو لاکھ کروڑ کے کالے

دھن کا پتہ لگانے کے لیے آدھار، فوائڈ کی براہ راست منتقلی اور موبائل فون کا استعمال کیا گیا۔ جناب مودی نے کہا کہ سماج کو ان لوگوں کو سزا دینے کے لیے ساتھ آنا چاہئے جنہوں نے بدعنوانی کی برائی کو پھیلایا ہے۔ اقربا پروری کے بارے میں جناب مودی نے کہا کہ ان لوگوں کو مواقع دینے چاہئیں جو قابل ہوں اور ملک کی ترقی کے لیے کام کریں۔ انہوں نے کہا کہ قابلیت نئے بھارت کی بنیاد ہوگی۔

PM Atmnirbhar Bharat

جناب مودی نے کہا آتم نرہر بھارت ایک عوامی تحریک ہے جسے آگے لے جایا جانا چاہئے۔ انہوں نے لوگوں پر زور دیا کہ وہ سری Aurobindo کے ”سودیشی سے سوراج - سوراج سے سوراج“ پر عمل کریں۔ انہوں نے کہا کہ آتم نرہر بھارت ایک عوامی تحریک ہے جسے آگے لے جایا جانا چاہئے۔ انہوں نے اس بات پر فخر کا اظہار کیا کہ 75 سال بعد لوگوں نے یوم آزادی پر بندوق کی سلامی میں بھارت میں بنے ہتھیار کی آواز کو سن کر فخر کا احساس کیا۔

جناب مودی نے اس کارنامے کو انجام دینے کے لیے مسلح افواج کو سلام کیا۔

انہوں نے بیرون ملک سے درآمد کئے گئے کھلونوں سے انکار کرنے والے بچوں کو بھی سلام پیش کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ آتم نرہر بھارت ایسے بچوں کی نسوں سے ہو کر گذرتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ PLI اسکیموں کے ذریعہ بھارت دنیا کا مینوفیکچرنگ کا پاور ہاؤس بن رہا ہے اور میک انڈیا بنانے کے لیے لوگ بھارت آرہے ہیں۔ انہوں نے توانائی کے سیکٹر میں ملک کے آتم نرہر بننے کی ضرورت پر زور دیا۔

انہوں نے کہا شمسی توانائی سے مشن ہائیڈروجن تک ان پہل قدمیوں کو توانائی میں خود کفالت کے لیے اگلی سطح تک لے جایا جانا چاہئے۔

انہوں نے اس بات کے لیے تعریف کی کہ بھارت خلاء کے سیکٹر سے ڈرون مینوفیکچرنگ اور قدرتی کھیتی تک ہر شعبے میں تیزی سے ترقی کر رہا ہے۔

BREAK

یہ خبرنامہ آکاشوانی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

GONG

Prez I Day

صدر جمہوریہ دروپدی مرمو نے ملک کے عوام سے کہا ہے کہ وہ اپنی بنیادی ذمہ داریوں کو جانیں اور اُن کی پیروی کریں۔ انہوں نے کہا کہ یہ ملک کو نئی اونچائیوں تک لے جائیں گے۔ 76 ویں یومِ آزادی کے موقع پر قوم سے خطاب کرتے ہوئے صدر جمہوریہ نے کہا کہ پسماندہ، ضرورتمند اور حاشیے پر رہنے والوں کے ساتھ ہمدردی کرنا آج کے بھارت کے لیے اہم ہے۔ یومِ آزادی کے موقع پر کل شام تمام بھارتیوں کو مبارکباد دیتے ہوئے صدر جمہوریہ نے کہا کہ بھارت ایک آماد ملک کے طور پر اپنی آزادی کے 75 سال مکمل کر رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ 14 اگست کو ملک کی تقسیم کی ہولناکی کے یادگار دن کے طور پر منایا جانے کا مقصد عوام میں سماجی ہم آہنگی و اتحاد پیدا کرنا اور انہیں باختیار بنانا ہے۔

صدر جمہوریہ نے کہا کہ 75 برس کے اس عرصہ کے دوران ہم نے کئی سبق سیکھے ہیں اور یہ ملک کو اگلے سنگ میل امرت کال تک لے جانے کے سفر میں کارآمد ثابت ہوں گے۔ انہوں نے کہا کہ 2047 تک بھارت اپنے مجاہدینِ آزادی کے خوابوں کی تعمیر حاصل کر لے گا۔

VP Independence Day

نائب صدر جمہوریہ جگدیپ دھنکھو نے 76 ویں یومِ آزادی کے موقع پر عوام کو مبارکباد دی ہے۔ اپنے پیغام میں انہوں نے کہا ہے کہ یومِ آزادی اُن بہادر مجاہدینِ آزادی کو یاد کرنے اور خراج عقیدت پیش کرنے کا ایک موقع ہے، جن کی ہمت اور قربانیوں کی وجہ سے ہمیں عالمِ سامراجی حکومت سے آزادی ملی۔ جناب دھنکھو نے کہا کہ یہ دن جدید بھارت کے معماروں کے تئیں اظہارِ تشکر کا بھی موقع ہے، جن کی سخت محنت اور لگن کی وجہ سے ایک خود مختار، مستحکم اور مضبوط جمہوریہ کی بنیاد پڑی۔ انہوں نے کہا کہ آج بھارت میں بھر پور صلاحیتیں موجود ہیں اور وہ ہمہ جہت ترقی کے راستے پر گامزن ہے۔

نائب صدر جمہوریہ نے کہا کہ اب جب کہ بھارت، آزادی کا امرت مہوٹسو منا رہا ہے، یہ موقع ہے کہ ہمارے عظیم انقلابیوں اور مجاہدینِ آزادی کے حوصلہ افزا واقعات کو یاد کیا جائے اور انہیں دوہرایا جائے تاکہ حب الوطنی، قربانی اور خدمت کی خصوصیات اختیار کرنے کے سلسلے میں نوجوان نسل کی حوصلہ افزائی ہو۔

Gallantry Award

صدر جمہوریہ دروپدی مرمو نے یومِ آزادی 2022 کے موقع پر مسلح افواج اور مرکزی مسلح پولیس فورسز کے اہلکاروں کو شجاعت کے 107 ایوارڈس دیئے جانے کی منظوری دی ہے۔

ان میں 3 کیرتی چکر، 13 شوریہ چکر، شجاعت کے BAR Two سینا میڈلس، شجاعت کے 81 سینا میڈلس اور شجاعت کا ایک Nao سینا میڈل نیز شجاعت کے 7 واپو سینا میڈلس شامل ہیں۔

صدر جمہوریہ نے فوج کے لیے 40 مینشن in-Despatches کو بھی منظوری دی ہے، جس میں ایئرفورس کا ایک اہلکار اور فوج کے ایک Dog-Axel کو بھی بعد از مرگ مختلف فوجی کارروائیوں میں اُن میں نمایاں خدمات کے صلے میں ایوارڈ دیا جانا شامل ہے۔ ان میں آپریشن رکشک، آپریشن اسنو لپہرڈ، آپریشن رائینو، آپریشن Orchid، آپریشن Falcon، آپریشن حفاظت اور آپریشن Trikut (Deoghar) کارروائیاں شامل ہیں۔

Vayu Sena Medal

صدر جمہوریہ دروپدی مرمو نے ونگ کمانڈر فلاننگ پائلٹ دیپکا مشرا کو اُن کے غیر معمولی حوصلے کے لیے وایو سینا میڈل سے سرفراز کیا ہے جبکہ اسکواڈرن لیڈر Dilip Gurnani کو اُن کے غیر معمولی حوصلے کے لیے (شجاعت) وایو سینا میڈل عطا کیا گیا۔

ونگ کمانڈر ابھیشیک پجاری کو فرائض کے تئیں غیر معمولی لگن کے لیے Mention in Despatches ایوارڈ عطا کیا گیا ہے جبکہ سارجنٹ شیام ویر سنگھ، سارجنٹ پرمندر سنگھ پرمار اور گروپ کیپٹن روی نندا کو اُن کے غیر معمولی حوصلے کے لیے شجاعت کا وایو سینا میڈل دیا گیا ہے۔

RPF Award

2022 کے یوم آزادی کے موقع پر صدر جمہوریہ دروپدی مرمو نے ریلوے پرنٹیکشن فورس اور ریلوے پرنٹیکشن اسپیشل فورس کے 16 اہلکاروں کو اُن کی گرانقدر خدمات کے لیے صدر کے نمایاں خدمات اور پولیس کے میڈل سے انہیں سرفراز کیا ہے۔ ویسٹرن ریلوے کے پرنسپل چیف سیکورٹی کمشنر پروین چندر سنہا کو اُن کی نمایاں خدمات کے لیے صدر کا پولیس میڈل عطا کیا گیا ہے جبکہ 15 اہلکاروں کو اُن کی قابل تعریف خدمات کے لیے پولیس میڈل دیا گیا ہے۔

BKB Must Story

ملک کی آزادی کے بعد سے گزشتہ 75 سالوں میں آکاشوانی عوامی خدمات کا سب سے بڑا نشریاتی ادارہ ہے جو ملک بھر کے 130 کروڑ افراد کی داستان گوئی کے لیے مشہور ہے۔

آکاشوانی ”آزاد بھارت کی بات آکاشوانی کے ساتھ“ منفرد پہل کے ساتھ آزادی کے 75 سال منا رہا ہے۔ آج سے شروع ہونے والی سیریز ”All India Radio the Voice of Nation“ یعنی آکاشوانی ملک کی آواز کے داستان گوئی کے ذریعے آزادی کے بعد سے زندگی کے مختلف شعبوں میں بھارت کے سفر کو دکھایا جائے گا۔ ”آزاد بھارت کی بات آکاشوانی کے ساتھ۔ یادیں اور جادوئی لمحات۔“

Covid Vaccination

بھارت میں کووڈ ویکسین کی تعداد 208 کروڑ 21 لاکھ سے زیادہ ہوگئی ہے۔ کل 20 لاکھ سے زیادہ کووڈ سے بچاؤ کے ٹیکے لگائے گئے۔

صحت کی مرکزی وزارت نے بتایا ہے کہ 102 کروڑ 14 لاکھ سے زیادہ ویکسین پہلی ڈوز کے طور پر جبکہ 93 کروڑ 79 لاکھ سے زیادہ ویکسین دوسری ڈوز کے طور پر لگائی جاچکی ہیں۔

وزارت نے بتایا ہے کہ صحت کی دیکھ بھال کرنے والے کارکنوں، صف اول کے کارکنوں اور 18 سال سے زیادہ کی عمر کے افراد سمیت مستفیدین کے شناخت شدہ زمرے کے تحت 12 کروڑ 27 لاکھ سے زیادہ احتیاطی ویکسین لگائی جاچکی ہیں۔

Commerce Agro Export

کامرس و صنعت کی وزارت نے زرعی برآمدات کے فروغ کیلئے رابطے سے متعلق حکمت عملی وضع کی ہے تاکہ موجودہ مالی سال کیلئے 23 ارب امریکی ڈالر سے زیادہ کی برآمدات کے نشانے کو حاصل کیا جاسکے۔ اس نے کہا کہ اس منصوبے کے تحت برآمدات کے فروغ کیلئے تین سو پروگرام منعقد کئے جائیں گے۔

رابطے سے متعلق مجوزہ حکمت عملی کے مطابق برآمد کاروں، کسانوں، زرعی صنعتکاروں، ڈبہ بند خوراک کا کاروبار کرنے والوں، سپلائی اور نقل و حمل کی سہولت فراہم کرنے والوں، غیر ملکی زرمبادلہ کا بندوبست کرنے والی کمپنیوں کے ساتھ مضبوط اور مسلسل رابطہ قائم کیا جائے گا۔ فریقوں کے ساتھ روابط مرکزی دھارے کے مختلف پہلی کیشنز، الیکٹرانک چینلز اور سوشل میڈیا کے پلیٹ فارمز کی مدد سے قائم کئے جائیں گے۔

وزارت نے زور دیا کہ آتم زبھر بھارت بنانے کے وزیر اعظم نریندر مودی کے نعرے کے عین مطابق کام کرتے ہوئے وہ عملی اور تکنیکی ٹریننگ کے ذریعہ امکانی ابھرتے ہوئے صنعتکاروں کی تربیت و نشو و نما پر توجہ دے رہی ہے اور ایک پرکشش کریئر کے طور پر زرعی برآمد کا انتخاب کرنے کیلئے، ان کی حوصلہ افزائی کر رہی ہے۔

یہ خبریں ہماری ویب سائٹ: [news on air.com slash urdu](http://news.onair.com/slash/urdu) پر بھی دستیاب ہیں۔

GONG

PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینہ کے ساتھ ہیں: ارجمند علی خان

شکریہ - شانہ بیگم

آج شائع ہونے والے اردو کے سبھی اخباروں نے 76 ویں یوم آزادی کے موقع پر صدر جمہوریہ دروپدی مرمو کے قوم سے پہلے خطاب کی خبر کو اپنے پہلے صفحہ پر نمایاں طور پر شائع کیا ہے۔

روزنامہ راشٹریہ سہارا کی سرخی ہے، ہندوستان دنیا کی سب سے تیز بڑھتی معیشتوں میں شامل۔ اخبار نے صدر جمہوریہ کے اس بیان کو اقلیت کے ساتھ شامل کیا کہ نئی خود اعتمادی کا ذریعہ ملک کے نوجوان، کسان اور سب سے بڑھ کر ملک کی خواتین ہیں۔ صدر جمہوریہ نے مزید کہا کہ ہمارا عزم ہے کہ سال 2047 تک ہم اپنے مجاہدین آزادی کے خوابوں کو پوری طرح شرمندہ تعبیر کر لیں گے۔

آزادی کا امرت مہوتسو کے تحت مختلف اضلاع میں ترنگایاترا، یہ سرخی ہے روزنامہ انقلاب کی۔ اخبار رقمطراز ہے کہ تعلیمی اداروں اور تنظیموں کی طرف سے ترنگایاترا نکالی گئی، شہیدوں کی قربانیوں کو یاد کیا گیا، اتحاد و اتفاق اور آپسی بھائی چارہ قائم کرنے پر زور دیا گیا۔

روزنامہ اخبار مشرق کی سرخی ہے کہ ڈرنا چھوڑیں اور بھارت کو اکھنڈ بنائیں۔ یوم آزادی سے قبل موہن بھاگوت کا پیغام۔ اخبار نے RSS کے سربراہ موہن بھاگوت کے اس بیان کو اہمیت کے ساتھ شائع کیا ہے کہ تنوع کو سنبھالنے کے سلسلے میں پوری دنیا ہندوستان کی طرف دیکھ رہی ہے۔ انھوں نے کہا کہ یہ دنیا تضادات سے بھری پڑی ہے لیکن اسے صرف بھارت ہی سنبھال سکتا ہے۔

روزنامہ ہندوستان ایکسپریس کی سرخی ہے کہ 1082 جوانوں کو پولس میڈل ملا۔ اخبار لکھتا ہے کہ ان میں سے 347 کو بہاری کیلئے پولس میڈل ملے ہیں اور جموں و کشمیر کو سب سے زیادہ تمغے ملے ہیں۔ بہادری کیلئے دیئے گئے میڈل میں سے بیشتر 204 جموں و کشمیر کے اہلکاروں کو ملے ہیں۔

آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

- ☆ ملک آج اپنا 76واں یوم آزادی منا رہا ہے۔
- ☆ وزیر اعظم نریندر مودی نے دہلی کے لال قلعہ کی فصیل سے قومی پرچم لہرایا اور قوم سے خطاب کیا۔
- ☆ وزیر اعظم نے کہا کہ دنیا اپنے مسائل کے حل کیلئے بھارت کی طرف امید اور فخر کے ساتھ دیکھ رہی ہے۔
- ☆ وزیر اعظم نے کہا کہ بھارت مادرِ جمہوریت ہے اور گونا گونہیت اس کی طاقت ہے۔
- ☆ وزیر اعظم نے اگلے 25 برسوں میں 5 اہم شعبوں پر توجہ مرکوز کرنے کیلئے کہا اور انھیں ہماری پران شکتی قرار دیا۔

- ☆ وزیر اعظم نے کہا کہ بھارت امنگوں پر مبنی معاشرہ ہے اور ایسا معاشرہ ایک اثاثہ ہے۔
- ☆ جناب مودی نے بدعنوانی اور کنبہ پروری کے خلاف موثر لڑائی کی ضرورت پر زور دیا۔
- ☆ وزیر اعظم نے پورے ملک میں سب کی شمولیت پر مبنی ترقی کو یقینی بنانے کی ضرورت پر زور دیا۔
- ☆ وزیر اعظم نے کہا کہ سب کا ساتھ، سب کا دکاس، سب کا وشواس اور سب کا پریاس، ملک نواز پالیسیوں کے نفاذ کو یقینی بنانے اور ملک کی ترقی کے فوائد کو کونے کونے تک پہنچانے کے سلسلے میں سنگ بنیاد کا رول ادا کرتے ہیں۔
- ☆ صدر جمہوریہ دروپدی مرمو نے یوم آزادی سے قبل گل شام قوم سے اپنے خطاب میں کہا کہ پسماندہ/ ضرورتمند اور حاشیے پر رہنے والوں کے ساتھ ہمدردی کرنا آج کے بھارت کی اولین ترجیح ہے۔
- ☆ مسلح افواج اور مرکزی مسلح پولیس فورسز کے جوانوں کیلئے 107 شجاعت ایوارڈ کا اعلان کیا گیا۔
- ☆ آکاشوانی ملک کے آزادی حاصل کرنے کے بعد سے اب تک کے سفر کو پیش کرنے کے سلسلے میں آج سے ایک خصوصی سیریز ”آزاد بھارت کی بات— آکاشوانی کے ساتھ“ کا آغاز کر رہا ہے۔

اسی کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔